

Primljeno:	18 - 09 - 2020	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
URUDŽBENI BROJ	Pril.	Vr

VMO ŠIBICE
Društveni dom u Šibicama
Šibice, Zagrebačka cesta 2

ZAPISNIK

s pete redovne sjednice VMO Šibica održane dana 08.09.2020. u 20 sati u prostorijama Društvenog doma u Šibicama s dnevnim redom:

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa zadnje sjednice VMO
2. Imenovanje novog člana VMO šibice
3. Proslava dana MO Šibice
4. Aktualnosti u MO Šibice
5. Razno

Prisutni : Ante Perić, Rober Kupek, Zdravko Pernar, Nikica Barišić, - članovi VMO; Ivan Batinić- tajnik VMO, Marica Pasarić – domarka

Ad1/ Usvajanje zapisnika sa četvrte sjednice VMO

- Svim prisutnim predsjednik Ante Perić je predao i poslao mailom zapisnik sa četvrte sjednice MO Šibice održane 04.06.2020.
- Zapisnik je usvojen jednoglasno sa tri glasa za (Ante Perić, Zdravko Pernar i Nikica Barišić).

Ad2/ 2. Imenovanje novog člana VMO Šibice

- Imenovan je novi član VMO Šibice Robert Kupek prema službenom zahtjevu predsjednika HDZ Zaprešić Željka Turka.

Ad3/ Proslava dana MO Šibice

- Ante Perić iznio je da će proslava dana MO Šibice biti organizirana ako to Stožar civilne zaštite odobri zbog opasnosti od zaraze sa COVID – 19 koja je najviše opasna za stariju dobnu skupinu koja se i najviše odaziva na dan MO Šibice. Sa Antom Perićem su se složili Robert Kupek i Zdravko Pernar. U tom slučaju obilježavanje dana MO Šibice i Sv. Vinka Paulskog obilježilo bi se samo održavanjem svečane sjednice sa članovima VMO i gostima. Nikica Barišić je iznio da se proslava dana MO Šibice treba organizirati kao i do sada zato što to predstavlja tradiciju. Proslava dana MO Šibice još će se razmotriti na idućoj sjednici. Dan proslave MO Šibice održala bila bi se 26. ili 27. rujana.

Ad4/ Aktualnosti u Mo Šibice

- Ante Perić je najavio da će započeti radovi na izgradnji nogostupa u Šibičkoj i Lužničkoj ulici.
- Otkup zemljišta koji je bio potreban zbog izgradnje nogostupa je obavljen. Projekat je izrađen i dan je na uvid članovima VMO Šibice na sjednici.
- Ante Perić iznio je da će rješavanje odvodnje oborinskih voda potoka Selec, privremeno pokušat riješiti izgradnjom privremenog bypassa tj. preljeva iz potoka Selec u kanal koji ide uz Društveni Dom, dok se ne riješi kompletna izgradnja novog kanala uz DD prema studiji koja je izrađena. Nikica Barišić i Zdravko Pernar su protiv izgradnje bypassa zbog plavljenja polja i mogućim zaštopavanjima odvodnih kanala kojima je smanjen protok zbog neodržavanja.
- Ante Perić iznio je da će u gradu razgovarati za rješavanje pješačkog prijelaza i prometne povezanosti za južni dio Šibica. Dopisi koji su poslani u službe grada dani su na uvid svim Vijećnicima, te su jednoglasno podržani.

- Predsjednik Ante Perić je ukazao na potrebu ocrtavanja parkirališta i igrališta. Linije koje označavaju parkiralište i linije na igralištu su potpuno nevidljive. Molimo službe grada za rješavanje tog problema.

Ad4/ razno

- Pod točkom razno domarka Marica Pasarić je obavijestila da prokišnjava krov na DD. Naime prilikom jačih kiša krov prokišnjava u predjelu kancelarije. Zatim je zatražila da se poprave roletne u Sali. Predsjednik Ante Perić će obavijestiti nadležne te zahtijevati da se to popravi u što kraćem roku.

Sastanak završio u 21 h.

PREDSJEDNIK VMO ŠIBICE:

Ante Perić

Zapisnik sastavio

Ivan Batinić, tajnik VMO Šibice